

IČO Města Sedlčany (výkonný orgán Městský úřad Sedlčany): 00243272

Identifikační číslo organizace (IČO nebo IČ) je unikátní a jedinečné identifikační číslo ekonomického subjektu. IČO tvoří osm číslic. Každá právnická osoba, podnikající fyzická osoba i organizační složky státu musí mít IČO přidělené.

IČO se po dobu trvání podnikání nemění. To platí i v případě, že se změní právní forma společnosti. Každému subjektu může být přiděleno pouze jedno IČO. Pokud ekonomický subjekt zanikne, nebo přestane provozovat činnost, jeho IČO zaniká spolu s ním. Tedy IČO zaniklého subjektu nelze přidělit jinému ekonomickému subjektu.

Dříve bylo IČO přidělováno Českým statistickým úřadem. Od 1. července 2012 je identifikační číslo organizace přidělováno Základním registrem osob (ROS). Ten je součástí systému základních registrů a jeho správcem je Český statistický úřad. ROS převzal i funkci evidence všech ekonomických subjektů.

IČO dostanou všechny osoby přímo při registraci nebo evidenci osoby příslušným editorem ROS. Mezi editory patří především Obchodní rejstřík a Rejstřík živnostenského podnikání. Dále se jedná o editory informačních systémů vybraných ministerstev a úředních orgánů státní správy, profesních komor, obcí a krajů (např. v případě občanských sdružení, spolků, svazů, klubů a nepolitických hnutí se jedná o registraci na Ministerstvu vnitra ČR). IČO je možné ověřit v Obchodním rejstříku na portálu Ministerstva spravedlnosti ČR, viz: <https://or.justice.cz/ias/ui/rejstrik>, nebo v Živnostenském rejstříku na portálu Ministerstva průmyslu a obchodu ČR, viz: http://www.rzp.cz/cgi-bin/aps_cacheWEB.sh?VSS_SERV=ZVWSBJFND.

Zdroje:

Český statistický úřad: Registr osob. [online]. 8.10.2013 [cit. 2013-11-12]. Dostupné z: http://www.czso.cz/csu/redakce.nsf/i/registr_osob

KurzyCZ: IČO - firmy a přidělování IČO. [online]. 2013 [cit. 2013-11-12]. Dostupné z: <http://rejstrik-firem.kurzy.cz/ico/>

Ministerstvo vnitra České republiky: Občanské aktivity. [online]. [cit. 2013-11-13]. Dostupné z: <http://www.mvcr.cz/clanek/obcanske-aktivity-118893.aspx?q=Y2hudW09Ng%3D%3D>